



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS SENADOR CANEDO

RETIFICAÇÃO Nº1

CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2022 - AÇÃO DE EXTENSÃO – RECORTES HISTORIOGRÁFICOS DA ARTE PARA O ENEM.

A Gerência de Pesquisa, Pós-graduação e Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG) Campus Senador Canedo, no uso de suas competências, tendo em vista a publicação da CHAMADA PÚBLICA EDUCAÇÃO INCLUSIVA/2021 - AÇÃO DE EXTENSÃO – RECORTES HISTORIOGRÁFICOS DA ARTE PARA O ENEM , resolve **RETIFICAR** os seguintes itens:

Onde se lê:

1.2. Os interessados na Ação de Extensão deverão preencher a ficha de inscrição disponibilizada em <https://forms.gle/8HEQ6hhwO6BuRzsf8> , dentro das datas abaixo mencionadas.

INSCRIÇÕES
06/07/2022 – 31/07/2022

Leia-se:

Os interessados na Ação de Extensão deverão preencher a ficha de inscrição disponibilizada em <https://forms.gle/8HEQ6hhwO6BuRzsf8> , dentro das datas abaixo mencionadas.

INSCRIÇÕES
01 A 14 de agosto de 2022.

Onde se lê:

5. CRONOGRAMA

CÂMPUS	PERÍODO	ATIVIDADES
	Do dia 06 de julho, até as 23:59 do dia 31 de julho de 2022.	Período de Inscrições
	01/08/2022 – 04/08/2022	Seleção
	05/08/2022	Divulgação dos classificados em 1ª chamada e lista de espera
	06/08/2022 – 21/08/2022	Matriculas dos classificados em 1ª chamada
	22/08/2022	Divulgação de 2ª chamada
	23/08/2022 – 31/08/2022	Matricula dos classificados em 2ª chamada
	05/09/2022	Início das atividades

Poderá ser incluído nesse Cronograma outras atividades que o proponente e/ou câmpus definirem.

Leia-se:

5. CRONOGRAMA

CÂMPUS	PERÍODO	ATIVIDADES
	Do dia 06 de julho, até as 23:59 do dia 31 de julho de 2022.	Período de Inscrições
	01/08/2022 – 04/08/2022	Seleção
	05/08/2022	Divulgação dos classificados em 1ª chamada e lista de espera
	06/08/2022 – 21/08/2022	Matriculas dos classificados em 1ª chamada
	22/08/2022	Divulgação de 2ª chamada
	23/08/2022 – 31/08/2022	Matricula dos classificados em 2ª chamada
	05/09/2022	Início das atividades

Poderá ser incluído nesse Cronograma outras atividades que o proponente e/ou câmpus definirem.

Senador Canedo, 01 de agosto de 2022.

Diretora do IFG SC

Gerência GEPEX

Documento assinado eletronicamente por:

- **Martha Rodrigues de Paula Manrique, GERENTE - CD4 - SEN-GPPGE**, em 01/08/2022 19:51:03.
- **Maria Betania Gondim da Costa, DIRETOR GERAL - CD2 - CP-SENADOR**, em 01/08/2022 19:46:42.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 308019

Código de Autenticação: 1c6b7688ce

